



Datum: 24/01-24

Dagordning Styrelsemöte nr. 20

1. Mötet öppnas

12:17

2. Val av mötets ordförande

Förslag: Oskar Enges.

3. Val av justeringsperson

Förslag: Isac Säfström.

4. Val av sekreterare

Förslag: Wilmer Landin.

5. Kallade

Oskar Enges, Tua Pärsdotter, Wilmer Landin, Philip Carlsson, Jonathan Persson, Lukas Katvala, Jesper Lindström, Robin Cedervall, Yana Stupak, Johan Josefsson, Isac Säfström, Emma Larsson, Lucas Lomark, Elin Ronnefalk

6. Adjungering

Ingen

7. Mötet behöriga utlysande

Korrekt utlyst

8. Godkännande av dagordningen

Ja

9. Föregående mötesprotokoll

- Pubcrawl: Börja på världens, sen shotluckan därefter pigeon street, rumpan . Torsdag 15/2.

10. Ev. bordlagda frågor

11. Lägesrapport

Wilmer: -

Jonathan: -

Robin: -

Isac: Nora ska skicka faktura till BAM.

Tua: Buss 23/4 till mässan, kl. 8:00 från Skvallertorget. Återresa kl. 16:00.

Lucas: -

Emma: -

Elin: -

Lukas: 5 arbetare (6 st i värsta fall) till Logdansen 17/2. Spökbollen 24/2, eventuell fest på kvällen?

12. Ordförande informerar

-

13. Studienämndsordförande informerar

-

14. Näringslivsansvarig informerar

- PPG-grupperna ska slås ihop, master och högskole.
- Modeller sökes till bild för utbildningen.
- Hemmissionering för att marknadsföra N-dagen.

15. Uppföljning att göra från förra mötet

16. Diskussionspunkter

- Profilkläder
 - Ungefär 35 hoodies inhandlade till sektionen
 - 30 overaller inhandlade till sektionen
- Hemmissionering
 - Inlägg om hemmissionering
- Alumnidag
 - Ska mailas ut under dagen.

17. Övriga frågor

18. Nästa möte

31/1 12:15

19. Att göra till nästa möte

- AMO ska utreda grön sektion
- Kontakta Stångåstaden om sektionspartner
- Inlägg om pubcrawl efter nästa möte

20. Möte Avslutat

12:42



Ordförande, Oskar Enges



Sekreterare, Wilmer Landin



Justerare, Isac Säfström